



YAPONAMAMA

Сеть паназиатской кухни №1 в Узбекистане

Японская кухня стала популярной во всём мире, и её можно найти в ресторанах и кафе разных стран, в том числе в Узбекистане.



Это не просто еда, это искусство, основанное на гармонии вкуса, текстуры и аромата.

МЫ ДОРОЖИМ ТРАДИЦИЯМИ И ИХ ЗНАЧЕНИЕМ.

Объединение традиционных ценностей Узбекистана и японского колорита еще сильнее сближает нас с народом, сочетание национального гостеприимства, пышных застолий, семейного тепла и уюта с паназиатской кухней – это не просто дань уважения, но ещё и невероятно красиво.



ИТОГИ РАЗМЕЩЕНИЯ

Как это выглядело?



Красочные креативы в национальном стиле украсили билборды **Ферганы**, где каждый баннер привлекает внимание издали и дарит тёплые чувства, подчёркивая, что **ЛЮБОВЬ ЕСТЬ** и место этой любви в каждом городе, в каждой семье!

Данное размещение привлекло внимание **более 250 000 человек**, что в очередной раз показывает важность семейных ценностей для нашего народа.